



一林贵福(前排左起)、李典和、哈斯拉、阿都哈林、罗甘及何官训,一起主持气垫障碍挑战赛挥旗礼。
↑参赛者越过气垫障碍,迈向争冠之路。

1600人參與氣墊障礙挑戰賽 為慈善衝啊!

(芙蓉24日讯) 1600名参赛者聚集在达城参加MATRIX TITAN CHALLENGE(气垫障碍挑战赛),大家全力以赴争冠,也一并为慈善献力。

挑战赛今早在达城d'Tempat乡村俱乐部前举行,并邀请芙蓉市议会主席拿督阿都哈林主持颁奖典礼。

金群利集团董事主席拿督哈斯拉、董事经理拿督李典和、副董事经理何官训、金群利基金会主席拿督罗甘及执行董事拿督林贵福也出席观赛。

全副武装的参赛者今日清晨就聚集在该处,比赛于早上7时开始至10时结束。这项被誉为国内至今最大的气垫障碍挑战赛,全程有7个障碍。

参赛者在过程中通过攀爬气垫、钻气垫等障碍,一些参赛者更是在半途停下自拍留念。

金群利集团也通过活动为3个慈善团体筹款,捐出各2万5000令吉给马来西亚溶酶体疾病协会、妇女及儿童庇护中心及柔佛州唐氏综合症基金会。

捐助3團體

哈斯拉在记者会上指出,主办这项挑战赛主要是提倡健康运动,同时也让民众深入了解达城的发展。

他说,该集团也通过此活动履行企业社会责任,捐助3个慈善团体,也让参赛者能在参加活动之余也行善。

他说,该集团每年都会主办不同主题的大型活动,让该社区及外地的民众参与,

藉此拉近发展商及民众的关系。今日的会场上,也设有小孩的气垫游戏、攀墙游戏、脸部彩绘等让民众参与。森华医疗中心也在现场为民众进行免费健康检查。

MATRIX TITAN CHALLENGE (氣墊障礙挑戰賽) 成績	
男子组	
冠军	Dunston Mamillan Julin (1888令吉)
亚军	James Lai Jian Ming (1300令吉)
季军	Ngoh Kan Keat (1000令吉)
女子组	
冠军	Megan Foo Bee Fon (1888令吉)
亚军	Wong Pei Wei (1300令吉)
季军	Tan Yung Hui (1000令吉)



■哈斯拉的夫人拿汀诺茜玛(左5)颁发模型支票给女子组冠亚军,左起为罗甘及李典和;右为林贵福,右3起为何官训、哈斯拉及阿都哈林。



■阿都哈林(左5)颁发模拟支票给男子组冠亚军,左起为罗甘及李典和,右2起为林贵福、何官训及哈斯拉。



■金群利集团捐助2万令吉给3个慈善团体,左起为罗甘及李典和,右2起为林贵福、何官训、哈斯拉、阿都哈林及诺茜玛。

李典和说,虽然目前经济“放缓”,但金群利集团在达城的房屋销售量依然持续上升。他说,巴生谷有地房产的价格太昂贵,而该集团推出的房屋售价是购房者可负担范围,因此吸引很多来自巴生谷的购房者购置及投资。

李典和:經濟雖放緩 金群利屋業依然好賣

“我们新推出的Suriaman 双层排屋,在短短一星期内就售出逾100个单位。”他说,随着达城及周遭地区蓬勃发展,森大臣之前推出“工作吉隆坡,乐居在美蓉”的概念,将在不久后改为“住在森州,工作在森州”。

他说,因为目前已有非常多外来人驻森州,并制造很多就业机会及商机。“我们的主题乐园将于今年动土,加上商店、学校、政府部门、公共设施及俱乐部设施等,达城将崛起成为新兴卫星市。”